
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗΣ
ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ

Αυξήσεις “φωτιά” στα διόδια –Έξω τα φυλάκια των μεγαλοεργολάβων από την Αττική -Να
σταματήσουν αμέσως οι διώξεις σε βάρος των αγωνιστών.

Το δικαίωμα της γρήγορης και ασφαλούς μετακίνησης έχει μετατραπεί σε εμπόρευμα. Στο πλαίσιο
της πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης, οι ληστρικές συμβάσεις που υπέγραψαν οι κυβερνήσεις ΝΔ
–ΠΑΣΟΚ και διατήρησαν όλες οι μνημονιακές κυβερνήσεις, παρέδωσαν τους δρόμους στις μεγάλες
κατασκευαστικές εταιρίες προς εκμετάλλευση για πολλές δεκαετίες.

Ενώ η ανεργία θερίζει, ενώ οι αλλεπάλληλοι φόροι και τα χαράτσια πέφτουν σα βροχή, το
κατασκευαστικό κεφάλαιο με τις ευλογίες της κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ ‘κλείνει’- καταπατά στην ουσία
τους δημόσιους χώρους- δρόμους και φυτεύει νέα φυλάκια είσπραξης διοδίων μέσα στην Αττική!

Σαν να μην έφτανε αυτό, από τις 5/2/2014 οι τιμές των διοδίων αυξήθηκαν υπέρογκα:

Ενδεικτικά:
Μετωπικά Διόδια Αφιδνών: 3,35€ από 2,10 (αύξηση 60%)
Πλευρικά Διόδια Καπανδριτίου: 2,05€ από 1,20 (αύξηση 71%)
Πλευρικά Διόδια Μαλακάσας: 1,45€ από 0,90 (αύξηση 61%)
Πλευρικά Διόδια Οινοφύτων: 0,65€ από 0,40 (αύξηση 63%)

Οι εμπρηστικές αυτές αυξήσεις, που προοιωνίζονται τι θα επακολουθήσει την ενδεχόμενη
ιδιωτικοποίηση του νερού, του ηλεκτρικού και των άλλων δημόσιων αγαθών, έχουν βάλει φωτιά
στις λαϊκές οικογένειες της Βορειοανατολικής Αττικής. Για να πάνε τα παιδιά τους στο σχολείο, να πάνε
στη δουλειά ή σε κέντρο υγείας πρέπει να πληρώσουν λύτρα στους ληστές των δρόμων. 8 σταθμοί
διοδίων, συχνά χωρίς τεχνικές προδιαγραφές ασφαλείας, πολιορκούν τους κατοίκους του Ωρωπού και
των γύρω περιοχών, επιβαρύνοντας φυσικά και όλους όσοι μετακινούνται στην Αθηνών –Λαμίας. Αυξήσεις
τιμών και νέα διόδια έχουμε και στην Αθηνών- Κορίνθου, ενώ οι 43 νέοι σταθμοί διοδίων που στήνονται
στους ελληνικούς δρόμους, ανεβάζουν το συνολικό αριθμό σταθμών διοδίων στους 75.

Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική καταγγέλλει το πογκρόμ αστυνομικών και δικαστικών
διώξεων που εξαπολύει η κυβέρνηση για να κάμψει τις λαϊκές διαμαρτυρίες και κινητοποιήσεις και
εκφράζει τη συμπαράστασή της στους διαδηλωτές που προσάγονται και διώκονται δικαστικά.

Η οργή και η αγανάκτηση είναι που πυροδότησε το κάψιμο κουβούκλιου σε παράπλευρο δρόμο στη
Μαλακάσα.

Η πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων και του ξεπουλήματος του δημόσιου πλούτου, η πολιτική των
πλειστηριασμών, της διάλυσης της δημόσιας Υγείας και Παιδείας, της ιδιωτικοποίησης της ΔΕΗ και
της εμπορευματοποίησης όλων των δημόσιων αγαθών, εγκαθιστά διόδια ακόμα και μέσα στον αστικό
ιστό!
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Να καταργηθούν όλα τα διόδια -ελεύθερη κυκλοφορία σε όλους τους αυτοκινητόδρομους.

Να ακυρωθούν οι ληστρικές συμβάσεις παράδοσης του οδικού δικτύου και των δημοσίων
έργων στους επιχειρηματίες.
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